
宗 計算

次の計算をしなさい。

唄 ４.２×２３ 欝 ９９.３÷７ （商は小数第１位まで求めなさい）

解き方

唄 ４.２ 欝 １４.１

× ２ ３ ７ ９９.３

１２ ６ ７

８４ ２９

９６.６ ２８

１ ３

７

０.６

練習問題１

次の計算をしなさい。

唄 ４７×２５ 欝 ７.６×４７

練習問題２

次の計算をしなさい。

唄 ７３６÷８ 欝 ７３.６÷６ （商は一の位まで求めなさい）

全国統一小学生テスト 対策授業
５年生
算 数

５年生 算数－1



就 文章題

唄 １個の重さが１２.６ｇのアメ玉があります。このアメ玉２５個の重さは何ｇ

ですか。

欝 １.８Ｌのジュースが入っているペットボトルがあります。このジュースを５

人で分けました。１人分は何mLになりますか。

解き方

唄 １２.６×２５＝３１５（ｇ）

欝 １.８Ｌ＝１８００mL

１８００÷５＝３６０（mL）

練習問題１

唄 画用紙１まいの重さは１.２ｇです。この画用紙８５まいの重さは何ｇですか。

欝 えんぴつ１本の重さは４.８ｇです。このえんぴつ１２本を２５０ｇのふで箱

に入れました。ふで箱の重さは何ｇになりましたか。

練習問題２

唄 ２Ｌのジュースが入っているペットボトルがあります。このジュースを８人で

分けました。１人分は何mLになりますか。

欝 同じ重さの画用紙が３６まいあります。この３６まいの重さをはかったところ，

６４.８ｇありました。この画用紙１まいの重さは何ｇですか。

５年生 算数－2



５年生 算数－3

州 図形の問題

右の図は，長方形を組み合わせた図形です。

これについて，次の問いに答えなさい。

唄 この図形のまわりの長さは何㎝ですか。

欝 この図形の面積は何或ですか。

解き方

唄 ２辺の長さが８㎝と１２㎝の長方形のまわりの長さと同じですから，

（８＋１２）×２＝４０(㎝)

欝 ７×８＋（１２－７）×５＝８１(或)

練習問題１

次の図形の面積を求めなさい。

唄 欝

練習問題２

次の図形は長方形を組み合わせた図形です。それぞれの面積を求めなさい。

唄 欝

12㎝

８㎝

７㎝

５㎝

正方形６㎝
長方形９㎝

15㎝

８㎝
４㎝

８㎝

８㎝

８㎝18㎝

15㎝

９㎝

７㎝



５年生 算数－4

修 チャレンジ問題

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの５種類のジュースが合わせて１５０本あります。このジュー

スを入れる箱が５０箱あり，その箱には１から５０の番号がついています。１つの箱

にはジュースが５本まで入ります。Ａのジュースを１箱に１本ずつ，１番の箱から順

に入れていきます。同じように，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅのジュースを１本ずつ，１番の箱か

ら順に入れていきます。すべてのジュースを入れ終わったところ，ジュースが５本入

った箱は１１箱でき，２本入った箱が１７箱できました。また，空の箱はなく，残り
から

は１本入った箱と４本入った箱だけになり，３本入った箱はありませんでした。これ

について，次の問いに答えなさい。

唄 Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅのジュースのうち，最も多いジュースと最も少ないジュース

の本数の差は何本ですか。

欝 ４本入った箱は何箱ありましたか。



５年生 算数－5

実践問題

宗 次の にあてはまる答えを１つ選びなさい。

唄 ６５＋３９＝

① ９４ ② １０４ ③ １１４ ④ １２４ ⑤ １３４

欝 ６５×１４＝

① ８７０ ② ８８０ ③ ８９０ ④ ９００ ⑤ ９１０

蔚 ７７２÷４＝

① １９１ ② １９２ ③ １９３ ④ １９４ ⑤ １９５

鰻 ６７.２÷６＝

① ８.４ ② ９.２ ③ １０.４ ④ １１.２ ⑤ １２

就 次の問いに答えなさい。

唄 １本４５円のえんぴつを１２本と１個３０円のけしゴムを５個買いました。代金

の合計は何円ですか。次から１つ選びなさい。

① １５０円 ② ５４０円 ③ ６２０円 ④ ６９０円 ⑤ ７２０円

欝 牛肉が２.８㎏あります。この牛肉を８人で分けました。１人分は何ｇになりま

すか。次から１つ選びなさい。

栄 ２８０ｇ 永 ３００ｇ 泳 ３２０ｇ 洩 ３４０ｇ 瑛 ３５０ｇ



５年生 算数－6

州 次の問いに答えなさい。

唄 のりこさん，ゆきえさん，なおこさんの３人で１５０枚の折り紙を分けました。
まい

そのあと，のりこさんがゆきえさんに１２枚，ゆきえさんがなおこさんに７枚あげ

たところ，のりこさんの折り紙の枚数はなおこさんの枚数の３倍になり，ゆきえさ

んの枚数はなおこさんの枚数の２倍になりました。ゆきえさんがはじめに持ってい

た折り紙は 枚です。ア，イにあてはまる数を，次から１つずつ選びなさい。

ア ① １ ② ２ ③ ３ ④ ４ ⑤ ５

⑥ ６ ⑦ ７ ⑧ ８ ⑨ ９ ０○ ０

イ ① １ ② ２ ③ ３ ④ ４ ⑤ ５

⑥ ６ ⑦ ７ ⑧ ８ ⑨ ９ ０○ ０

欝 右の図の三角形ＡＢＣは正三角形です。

この三角形に直線を３本引いたところ，

三角形アも三角形イも正三角形になりま

した。また，三角形アのまわりの長さは

１８㎝，三角形イのまわりの長さは２１

㎝，四角形ウのまわりの長さは２０㎝に

なりました。三角形ＡＢＣの１辺の長さ

は ㎝です。ア，イにあてはまる数

を，次から１つずつ選びなさい。

ア ① １ ② ２ ③ ３ ④ ４ ⑤ ５

⑥ ６ ⑦ ７ ⑧ ８ ⑨ ９ ０○ ０

イ ① １ ② ２ ③ ３ ④ ４ ⑤ ５

⑥ ６ ⑦ ７ ⑧ ８ ⑨ ９ ０○ ０

解答らん

アイ

イ

ア

ウ

Ａ

Ｂ Ｃ
アイ

唄 １ ２ ３ ４ ５

欝 １ ２ ３ ４ ５

蔚 １ ２ ３ ４ ５

宗

鰻 １ ２ ３ ４ ５

唄 １ ２ ３ ４ ５

欝 １ ２ ３ ４ ５

就

州

唄
１ ２ ３ ４ ５ア

１ ２ ３ ４ ５イ

６ ７ ８ ９ ０

６ ７ ８ ９ ０

欝
１ ２ ３ ４ ５ア

１ ２ ３ ４ ５イ

６ ７ ８ ９ ０

６ ７ ８ ９ ０


